
ВІДДІЛ ПРАКТИКИ І ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ СТУДЕНТІВ 

 

Проблема працевлаштування кадрів, яка існує в Україні у тому числі і серед 

молодих кваліфікованих фахівців, обумовлює для кожного вищого навчального закладу 

необхідність вживання певних заходів щодо допомоги студентам в їх працевлаштуванні. 

Саме з цією метою в 1997 році на економіко-правовому факультеті Донецького 

національного університету створено Бюро сприяння працевлаштуванню студентів і 

випускників факультету. При його створенні було використано досвід інших вузів 

України. 

На початку його очолював заступник декана з навчальної роботи доцент 

В.Н. Чичко. З 2000 року Бюро було перейменовано у Відділ практики і 

працевлаштування студентів. З 2000 по 2008 роки на чолі Відділу був доцент 

О.М. Моїсєєв, з 2008 по 2012 роки Відділ очолювала доцент Л.В. Красицька. Зараз цією 

важливою і відповідальною ділянкою роботи керує заступник декана, доцент 

Л.М. Дорошенко. 

Головна мета Відділу — сприяння працевлаштуванню студентів, організація, 

координація і розвиток співпраці з працедавцями і базами практик. Відділ практики і 

працевлаштування займається організацією проведення всіх видів практик студентів 

денної форми, заочної форми та заочної зі скороченим терміном навчання, здійснює 

пошук інформації щодо вакансій з метою працевлаштування випускників і студентів 

випускних курсів, укладає договори про співпрацю з метою проведення практики між 

Донецьким національним університетом і базами практик, інформує студентів про 

наявність вакансій, розміщує інформацію про це на офіційному сайті факультету для 

студентів, які бажають працевлаштуватися у вільний від навчання час та випускників. 

Також Відділ практики і працевлаштування займається організацією Днів кар’єри, 

презентацій підприємств, організацій, установ, організацією щорічних зустрічей з 

випускниками, метою яких є, зокрема, залучення випускників до вирішення проблеми 

працевлаштування студентів, а також підготовкою інших заходів, необхідних для 

практичної підготовки і працевлаштування студентів і випускників факультету. Крім 

того, Відділ практики і працевлаштування активно співпрацює з Асоціацією випускників 

економіко-правового факультету, головним із завдань якої є сприяння 

працевлаштуванню студентів економіко-правового факультету. Асоціація випускників 

організовує семінари з питань практики і працевлаштування, веде активну політику з 

питань підвищення інтересу студентів до проходження практики.  

Завдяки укладеним договорам про співпрацю з судовими та правоохоронними 

органами, юридичними фірмами, суб’єктами господарювання, а також тісній співпраці з 

Асоціацією випускників, на економіко-правовий факультет надходить інформація про 

наявність вакансій, про можливість пройти стажування, практику для студентів, що, поза 

сумнівом, сприяє працевлаштуванню випускників. Тільки останнім часом (у 2012/2013 

навчальному році) економіко-правовий факультет уклав договори про співпрацю з ПАТ 

«ПУМБ», Державною фінансовою інспекцією в Донецькій області, Кіровською 

районною у м. Донецьку радою, Донецьким окружним адміністративним судом, 

Представництвом ТДВ «СК «АКТИВ-ГАРАНТ» в м. Донецьку, ТОВ ЮБ «Юрград», 

Територіальним управлінням державної судової адміністрації України в Донецькій 

області, Інспекцією державного архітектурно-будівельного контролю в Донецькій 

області, Управлінням державної пенітенціарної служби України в Донецькій області, 

Донецьким обласним територіальним відділенням Антимонопольного комітету України, 



Господарським судом Донецької області, ДПС у Донецькій області, ПАТ «Артемівський 

машинобудівний завод «Вістек», ДП «Макіїввугілля», ВП «Шахта ім. С.М. Кірова» ДП 

«Макіїввугілля», Головним управлінням юстиції в Донецькій області, ПрАТ «Страхова 

компанія «Аско-Донбасс Північний», ПАТ НВП «СПЕЦУГЛЕМАШ», КЛПЗ «Донецька 

обласна лікарня відновного лікування», ПрАТ «Українська акціонерна страхова 

компанія АСКА», ТОВ «ДТЕК РОВЕНЬКИАНТРАЦИТ». Всього Відділом практики і 

працевлаштування укладено понад 37 договорів про співпрацю. 

Факультет надає можливість студентам ще до закінчення вузу знайти перше робоче 

місце. Після закінчення навчання такий студент вже конкурентоздатний на ринку праці, 

оскільки в порівнянні з випускниками інших навчальних закладів, що готують юристів, 

має досвід роботи. Для цього на останньому курсі студент може оформити вільний 

графік відвідування і працювати в цей час за фахом. Відділ практики і працевлаштування 

оформляє вільний графік за двох умов: 1) високий рівень успішності; 2) постійний 

контакт з викладачами. Така політика факультету орієнтована на задоволення інтересів 

студентів у пошуку першого робочого місця, підвищення рівня конкурентоспроможності 

випускників економіко-правового факультету, сприяння працевлаштуванню 

випускників. 

Важливу роль у працевлаштуванні студентів випускних курсів економіко-правового 

факультету мають Дні кар’єри, які щорічно проводяться на факультеті. Саме на цьому 

заході студентам факультету надається можливість ближче познайомитися, провести 

співбесіду з працедавцями, визначитися з вимогами, які вони ставлять до потенційних 

працівників. За останні роки такі зустрічі відбулися: 14 квітня 2009 року, 13 квітня 

2010 року, 12 квітня 2011 року, 27 березня 2012 року, 18 квітня 2013 року. Наприклад, в 

цьому році перед студентами виступили: голова Апеляційного суду Донецької області, 

начальник Управління державної пенітенціарної служби України в Донецькій області та 

заступник по роботі з персоналом Управління державної пенітенціарної служби України 

в Донецькій області, заступник начальника відділу роботи з кадрами Прокуратури 

Донецької області та старший прокурор відділу Прокуратури Донецької області, 

заступник начальника відділу кадрової роботи і державної служби Донецького 

апеляційного адміністративного суду, начальник відділу кадрів територіального 

управління Державної судової адміністрації України у Донецькій області, начальник 

управління кадрової роботи державної служби Головного управління юстиції в 

Донецькій області, заступник начальника управління персоналом ДПС у Донецькій 

області та начальник відділу супроводження актуальних і резонансних справ управління 

правової роботи ДПС у Донецькій області, начальник Інспекції державного 

архітектурно-будівельного контролю у Донецькій області, генеральний директор ТОВ 

«Юридична компанія «Основний закон», приватний нотаріус та адвокат. Присутні на 

зустрічах майбутні юристи змогли більше дізнатися про діяльність судів, адвокатських 

фірм, прокуратури, принципи їх роботи і сучасні вимоги до співробітників. 

Студентам за результатами зустрічі було запропоновано низку вакансій. Багато з 

гостей, що брали участь у Днях кар’єри, після співбесіди відзначали високий 

теоретичний рівень підготовки студентів, їх професійну і психологічну готовність до 

виконання відповідальних завдань, а також високий рівень мотивації до професійної 

праці. Все це, безумовно, допоможе їм надалі пройти конкурсний відбір.  

Завжди в заходах такого формату беруть участь випускники економіко-правового 

факультету. Так, в цьому році це — О.Б. Адамов, О.Г. Курчин, О.В. Рак, Є.І. Турченко та 



ін. Це свідчить про те, що зв’язок з Аlma mater не втрачається, зберігаючись на рівні 

«студент-випускник-роботодавець».  

Модернізація навчального процесу, яка проводилась останніми роками кафедрами, 

призвела до збільшення практичної складової. В навчальних планах збільшено кількість 

годин на проведення практики, впроваджений новий підхід до її проведення, з’явилася 

ознайомча і виробнича практика на заочному відділенні і заочній формі зі скороченим 

терміном навчання. Факультет почав укладати договори з виробничими об’єднаннями, 

управліннями, окремими організаціями і установами для проходження практики з 

перспективою подальшого працевлаштування студентів. 

В результаті встановлення прямих зв’язків з працедавцями економіко-правовий 

факультет почав оперативно реагувати на побажання практиків у вдосконаленні 

підготовки студентів шляхом внесення змін і доповнень в робочі програми професійно-

орієнтованих навчальних дисциплін. 

Проведене Відділом практики і працевлаштування накопичення і оновлення даних 

про випускників факультету дозволяє відслідковувати їх кар’єрний зріст. Практика 

показує, що успіху добиваються професійно-мобільні студенти, ті, хто постійно 

розширює круг своїх професійних знань і поглиблює їх за вибраним напрямком. На 

останньому курсі проводиться моніторинг з метою з’ясування кількості студентів, які 

потребують робочого місця, а скільки — вже працевлаштовано. 

Серед випускників економіко-правового факультету — народні депутати України 

Нетецька Олена Анатоліївна, Пшонка Артем Вікторович, Лещинський Олександр 

Олегович, доктори юридичних наук Зельдіна Олена Романівна, Устименко Володимир 

Анатолійович, Гринюк Роман Федорович та ін. Зі стін факультету вийшли колишні 

заступники міністрів Бондаренко Андрій Юрійович та Ворона Дмитро Миколайович. 

Зараз Ворона Д.М. очолив Державну реєстраційну службу України. Першим 

заступником голови Антимонопольного комітету України є Кузьмін Рафаель 

Ізмайлович. У 2010 році закінчив економіко-правовий факультет Герой України, 

почесний громадянин м. Донецька Смирнов Віктор Сергійович. Диплом економіко-

правового факультету отримали перший заступник голови Донецької обласної державної 

адміністрації Дергунов Сергій Геннадійович, депутат Донецької міської ради Адамов 

Олександр Борисович. Випускники факультету працюють в органах прокуратури: 

Нестеренко Олександр Іванович — заступник прокурора м. Києва, Бабаков В’ячеслав 

Анатолійович та Максаков Євген Олександрович — заступники прокурора Донецької 

області; головами судів: Господарський суд м. Києва — Князьков Валерій 

Володимирович, Київський апеляційний господарський суд — Емел’янов Артур 

Станіславович, Вінницький апеляційний адміністративний суд — Кузьмішин Віталій 

Миколайович; заступником голови Донецького окружного адміністративного суду — 

Кониченко Олег Миколайович; заступником голови Вищої кваліфікаційно-

дисциплінарної комісії адвокатури України — Беляєв Олег Анатолійович; а також 

начальниками юридичних відділів. Багато випускників отримали ступені кандидатів 

юридичних наук. Цікаві факти зі студентського життя наших відомих випускників щодо 

змін в кар’єрі, інтересів, відпочинку, особистого життя і неординарних життєвих 

ситуації можна дізнатися з щорічного журналу «Волки», який готується до друку 

Відділом практики і працевлаштування. 

Л.М. Дорошенко,   

кандидат юридичних наук,  

доцент кафедри цивільного права і процесу 


